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        半数以上の企業が賃上げを実施！ 

  長岡市内企業賃金改定状況調査結果 
 

長岡市は、全国的な賃金引き上げへの機運の高まりを受けて、長岡商工会議所と実

施している「長岡市景況調査（2023 年１～３月期）」において、市内企業の賃金改定

状況に関する調査を実施しました。（調査期間：5/12～6/2 回答：247 社/400 社） 

このたびの調査では、賃金の引き上げ幅の他にも、賃金改定を決定した要素や今後

の見通しなどの項目を設けて、市内企業の業種ごとの動向や特色、賃金改定にかかる

環境の変化などをまとめました。 

つきましては、下記のとおり結果の概要をお知らせいたしますので、ぜひ取材くだ

さるようお願いします。 

 

長岡市賃金改定に関する調査結果 概要 
 
 １ 賃金改定の状況 

   ・全体で令和５年３月までに「引き上げた」割合が 52.8％ 

   ・「引き上げた」割合が最も高い業種は「製造業」で 60.3％ 

 

２ 賃金の引き上げ幅 

・2.5％以上引き上げた企業の割合は 25.2％ 

  

３ 賃金引き上げの具体的な方法 

   ・全体で「定期昇給の実施」が最多で 56.6％、次いで「ベースアップ」が 32％ 

 

 ４ 賃金を「引き下げた」あるいは「改定しなかった」理由 

   ・１の問いで「引き下げた」企業（0.9％）のうち、理由の最多は「原材料価 

格の高騰」「コスト増加分が価格転嫁できていない」で、両方とも 30.3％ 

 

 ５ 賃金改定を決定した要素 

  ・全業種で１位が「雇用の確保と定着」、２位は４業種が「経済・景気の動向」 

 

 ６ 賃金改定の見通し 

   ・令和５年４月以降に「引き上げを検討」している割合は 59.9％ 

 

 

 

 

長岡市 

ベースアップも 3 割以上 
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長岡市景況調査（2023 年１～３月期）抜粋 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※上記の賃金改定状況の調査を含め、調査結果の詳細は、６月 20 日付け報道リリー

ス「長岡市景況調査（2023 年１～３月期）結果」（産業支援課）をご覧ください。 

 

 

 

問い合わせ：産業立地・人材課 野口  

TEL０２５８－３９－２２２８  
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